

## 本館特電

一、年二月九日廣田內閣成立。十二年二月廿五日因濱田國松氏之切腸回答而崩潰。宇垣人將拜大命，然遭遇軍部之強烈反對而流產。十二月廿九日林人將拜組閣大命，為第廿一次之總理人臣。內閣廿二次，五拾一年其小崎壽命約廿年七八月云。

●駐陝、甘、兩省令向東遷移。現已完全離陝、甘、兩省。

●寧府各部長及各委員。

●與于學忠、何國柱等、紛紛往奉化謁見蔣介石。

●並弔祭蔣兄錫侯喪。

●察北匪偽軍。

●近奉張北。

●倭賊特務機關命令。

●就原駐地舉行春季大演習。

●傳有再擬侵犯綏遠之意。

●南京地方法院續審昨案犯。

●安南華僑運米回粵平糶。

●向當局請免入口稅。

●林森由廣西往湖南。

●已抵長沙。

●今晨接駐香港訪員來電云。

●倭賊欲在汕頭築碼頭。

●經我當局拒發准照。但在

●賊方擅佔商業學校。

●強行興築並有賊艦七隻。

●下碇於海口示威。

●吳鐵城十三日已到香港。

●定十五日在廣州宣佈就省府主席職。

## 重要電報

●福建仍報有核疫。

▲川陝甘三省荒災仍熾。上海十二日電。比來中國東南部核疫蔓延。多而西部因荒災亦死人不少。現日福建省廈門當局以最立染核疫而死者有數名。遂開始用種疫法以冀減殺核疫之傳染。但因獎勵短缺致此項種疫工作受妨礙。

●食廈門北方淮安縣已有居民一百因忠核疫喪命。

●同時四川陝西及甘肅各省又告荒災。四

川省飢民有食人肉以充飢者云。

●馬德烈十二日(世界社)電。是夕據西班牙

政府消息。馬德烈城官軍反攻革軍。將馬

德烈郊外加喇別達岡之後。端革軍防線衝破。

●致革軍宣師。約八千人被圍困。

●馬德烈防軍刻能包圍此八千革軍。乃九日

努力之結果。因已往五日間。官軍欲解馬

德烈之圍。繼續反攻馬德烈城四方之革軍

也。官軍先向馬德烈郊外喀薩迭山普魯

軍反攻二次。官軍之目的為奪回加喇別達

岡。官軍之戰裝為先攻該岡側面之革軍防

線。此防線今被官軍衝破。故上述之革軍

八千被困云。

●但據官軍之司令。亞拉乍將軍稱。伊接馬

德烈郊外前線報告。謂前線官軍刻用抄擊

法。專攻革軍防線之側面。以便將加喇別

達岡包圍。因駐守該岡之革軍防線頗鞏固

。以最低限度言。革軍在該岡築有機關槍

穴卅八處。內藏精於槍法之射擊手數千。

●另有炮兵支隊駐該岡頂。故官軍若用正面

仰攻法。頗難攻佔該岡。非用側面攻擊法

不為功云。

●●美海軍机三架飛抵檀山

●●比選舉法西斯蒂黨失敗

●●英輪被阻截入卑爾堡

●●蘇俄運大批金赴英

●●德省政府職員須娶妻

●●西飛機四架被法沒收

●●西飛機四架被法沒收